Denklem Kurma Problemleri Test 01

6.

1.  Hangi sayisinin, 5 fazlasinin % sinden ayni

sayinin 2 katinin 3 eksigi ¢ikarilirsa 6 elde edi-
lir?

A)-— B)1 C) D) E)

\\ 1 1
2 3 4

2. Xin 3 kati y nin 2 katina, y ile z nin toplami da x'in 5
katina esittir.
X,z nin kag¢ kati olur?

/u-; B) 2 c»-g D)7 E)9

3. W\ Bir\ kesrin payy paydasindan 5 “fazladir; Pay ve
paydasindan 2 ¢ikarilirsa kesir 2’ye denk olur.
Bu kesrin pay ve paydasinin toplami kagtir?

A)15  B)16 C)18 D)19  E)21

4.  Bir havuzun %nu su ile doludur. Bu havuza20 ton

su daha konursa havuzun yaris|.doluyor-
Bu havuz kag ton su alir?

A)100 B)1500+C)180 D)200 E)=220

5. Bir baba 48, ¢ocuklari 11,13,20 yaslarindadir.
Ka¢ yil sonra gocuklarin yaslar toplami baba-
nin yasina esit olur?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

10.

8 yil 8nce babanin yasi, cocugunun yasinin 4 kati,
12 yil sonra da 2 kati ise gocugun simdiki yasi
kactir?

A)15 B)16 C)17 D)18  E)19

Bir miktar para 10 kisiye paylastirihyor. Eger para 7
kisiye paylastirilsaydi ‘herkes 6000 lira fazla para
alacaktl.

Buna, gore, paranin tamami kag¢ bin liradir?

A)120 B)140 C)175 D)210 E)240

Ardisik 4 tek sayinin toplami 312 olduguna gore
bu sayilarin en kiicugii kagtir?

A)71  B)73 C)75 D)77  E)79

8 tonluk bir su tankinin altindaki bir musluk 20
saatte tanki bosaltmaktadir.

Buna gore, 5 saat sonunda tankta kac ton su
kalir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Bir bidontmiagirhgr bos iken 25 kg, yarisi su ile
doluliken'32 kg’dir.

Bu bidonun tamami su ile dolu iken toplam
agirhgi kag kilogramdir?

A)34 B)36 C)37 D)39 E)42
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Bir adam bir binanin merdivenlerini ikiser ikiser
cikip Uger Gger iniyor.

inis ve ¢ikisin tamami toplam 60 adimda bitirdi-
gine gore merdiven ka¢ basamakhidir?

A) 90 B) 84 C) 80

D)72 . E)60

Ahmet 2 defter 3 kalem igin 120 000 lira 6diyor.
Mehmet 3 defter 2 kalem igin 130 000 lira édiiyor.
Hasan 1 defter 1 kalem aldigina gére kag¢ bin
lira 6demistir?

A) 80 B) 70 C) 60

D)50  E)40

Tucear koyunlarinin yarsini satinca 49-dan|fazla,

1 Unu satinca 70 den az sayida koyunu kalmak-

tadir.
Buna gore tiiccarin kag koyunu vardir?

A)102 B)104 C)162 D)185 E)210

Bir miktar kalem .0grencilere 8'er 8'er dagitilirsa
kalem artiyory9'an'@'ar dagitilirsa 6 kalem eksik ka-
liyor.

Buna gore, 6grenci sayisi kactir?

A) 11 B) 12 C)13

D)14  E)15

16.

17.

18.

19.

saliyildiznet
Bir babanin yasi iki ¢ocugun yaslari toplaminin

%sine esittir. 3 yiIl sonra gocuklarin yaslari toplami

babanin yasindan 12 yil eksik olacagina gore ba-
banin bugiinkii yasi kagtir?
A) 30 B) 35 C) 38

D)40  E)45

Bir otoblste 26 erkek ve 14 kadin vardir.
Otobiisten kag evli ¢ift inerseotoblisteki erkek
sayisi kadin sayisinin 4 kati olur?

A) 6 B).8 C)10

D)12  E)14

Bir satici 4 tanesini 550 bin liraya aldigi gémlekler-
den=3 tanesiniy470=bin liraya satarak toplam 460
bin lira kéar ediyor.

Bu satici kag tane gomlek satmistir?

A) 32 B) 30 C)28

D)26  E)24

Bir torbadaki bilyeler 12 gocuk arasinda esit olarak
paylastirihyor. Eger ¢ocuk sayisi 3 artar ve bilye
sayisl 15 azaltilirsa, her gocugun 3 bilye eksik ala-
cagi hesaplaniyor.

Buna gore, torbadaki bilye sayisi kagtir?

B)120 C)1261\ | ,D)140

A) 112 E) 162

20. Bir hareketli belli yolun énce %U kullandiktan son-
2 ceket, 1 pantolon 12 000 000, 1 ceket 2 pantolon ra agirhgi y kg gelmektedir.
9 000 000 liradir. Sisenin agirhginin x ve y cinsinden degeri ne-
Buna gore, 4 ceket yerine kag pantolon alinabi- dir?
lir?

A) 4(x-y) B) 4y—3x C) 3y—4x
A)6 B) 8 C)10 D) 12 E) 14 D) x+y E) 2x+3y
net
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